



Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού τίμησε ο Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.

Με μια πολύ όμορφη εκδήλωση τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού ο **Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ωραιοκάστρου (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω.)** στο κτίριο Π. Μελάς στο Παλαιόκαστρο. Σε μια κατάμεστη αίθουσα γονείς και μικρά παιδιά διασκέδασαν με την ψυχή τους με τη διαδραστική θεατρική παράσταση «Παραμυθοσαλάτα» από τα «Ανεμοσκορπίσματα» και τα «Χριστούγεννα του Καραγκιόζη» από το θέατρο σκιών «Τεχνόκοσμος» ενώ τα παιδιά των παιδικών σταθμών είχαν την ευκαιρία να φωτογραφηθούν με την καμηλοπάρδαλη που τους υποδεχόταν στην είσοδο για το καλωσόρισμα και να στολίσουν «Το δένδρο της αγάπης» του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω..

Στον σύντομο χαιρετισμό της η **πρόεδρος του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω Ειρήνη (Ρένα) Αντωνιάδου** αναφέρθηκε στον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδιού τονίζοντας ότι «εμείς στους παιδικούς σταθμούς του Οργανισμού γιορτάζουμε κάθε μέρα τα παιδιά μας προσφέροντας τους φροντίδα και απεριόριστη αγάπη». «Κάθε φορά που επισκέπτομαι τους παιδικούς μας σταθμούς παίρνω δύναμη να συνεχίσουμε όλοι μαζί το έργο μας», είπε χαρακτηριστικά και ευχαρίστησε όλους τους εργαζόμενους του Οργανισμού που δούλεψαν σκληρά για την εκδήλωση αλλά και για το έργο που προσφέρουν καθημερινά στους παιδικούς σταθμούς. «Η καλύτερη ανταμοιβή για όλους μας είναι τα χαμόγελα των μικρών παιδιών που γέμισαν σήμερα την αίθουσα εκδηλώσεων του «Παύλος Μελάς» συμπλήρωσε η **κα Αντωνιάδου**.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού και Νέας Γενιάς Πέτρος Αταμιάν, η αντιπρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Ω και μέλος του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω Χριστίνα Βαμβάκη Λιμπατέ και ο πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής και μέλος του δ.σ. του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω Ευάγγελος Χατζηαντωνίου.

Να σημειωθεί ότι στο χώρο υπήρχε και το σταντ του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων παιδικών σταθμών Δ.Ε. Ωραιοκάστρου με ένα μίνι bazaar ενώ η βραδιά έκλεισε με μπουφέ και εδέσματα για όλους.

Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω

Τμήμα Επικοινωνίας